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Zadání 
Předmětem řešení je rehabilitace a dostavba historického pivovaru pod zámkem Hrubá Skála do 
podoby, jakou měl před zánikem některých částí budovy a kterou lze podle dochované 
dokumentace spolehlivě rekonstruovat. Návrh má obsahovat jasně a konkrétně specifikovaný 
stavební program a nové využití: restaurace se sálem a minipivovarem, ve hvozdu stálá expozice  
o historii pivovaru, další prostory využít pro ubytování a správu objektu. 
 
 
Hodnocení návrhu 
Obsáhlá úvodní část je věnována vývoji pivovarnictví, což jistě není na škodu, ale je to 
poněkud nad rámec zadání. Ani představení okolní oblasti nenaplňuje očekávání. Historie 
pivovaru je příliš stručná po textové stránce a neuspokojují ani mapy katastrálního měřítka 
(pouze výřez císařského otisku mapy stabilního katastru). Zásadním přínosem naopak je, že se 
podařilo shromáždit početnou plánovou a fotografickou dokumentaci, díky čemuž je možné 
bezpečně rekonstruovat zničené části areálu. Bohatá je též fotodokumentace současného 
stavu. Vlastnímu návrhu předchází představení čtyř variant rekonstrukce, které se liší 
především dislokací funkcí. 
Vybrána byla varianta směřující k co nejvěrnější rekonstrukci vnější podoby, kterou pivovar 
získal v 19. století. Zachováno je maximum původních konstrukcí (pokud je to staticky 
možné). Jediným výraznějším novotvarem jsou dva průběžné vikýře nad sebou v ploše 
střechy, které podtrhují industriální výraz objektu. Důležitá je likvidace zcela nehodnotné 
novodobé ubytovací budovy vedle pivovaru. Zdařilé jsou vizualizace exteriéru, které však 
současně ukazují, že větší pozornost měla být věnována řešení celkové plochy areálu.  
 
Závěr 
Z památkového hlediska byla zvolena pravděpodobně nejvhodnější varianta co nejvěrnější 
rekonstrukce. To v tomto konkrétním případě a při zadaném stavebním programu současně 
omezilo prostor k uplatnění architektonické invence. Ta se odehrává pravděpodobně uvnitř, 
ale zařazené vizualizace to nepotvrzují. 
 
Práci hodnotím stupněm 
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